О РАБОТЕ «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ» ПО КАЧЕСТВУ И БЕЗОПАСНОСТИ ДЕТСКИХ ТОВАРОВ И ДЕТСКОГО ОТДЫХА с 20 мая по 3 июня
            Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Забайкальскому краю в городе Хилок приглашает жителей города и района принять участие в работе «горячей линии», посвященной качеству и безопасности детских товаров и детского отдыха.

            Специалисты территориального отдела проконсультируют граждан по вопросам качества и безопасности детских товаров, обуви, игрушек и одежды, расскажут, на что обратить внимание во время отдыха в летних учреждениях отдыха.

           По телефонам «горячей линии» можно получить консультации о соответствии товаров, предназначенных для детей и подростков, обязательным требованиям качества и безопасности; необходимости наличия на изделии (упаковке, этикетке или товарном ярлыке, прикрепляемом к изделию) Единого знака обращения продукции на рынке государств - членов Таможенного союза; обязанности по требованию потребителя ознакомить его с товарно-сопроводительной документацией на товар.

Все желающие могут получить консультации и разъяснения, позвонив на «горячую линию»:

- Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Забайкальскому краю в городе Хилок (Петровск-Забайкальский район) по тел.: 8(30236) 2-21-43 - с 10:00 до 17:00 час., (перерыв с 13:00 до 14-00 час).

В круглосуточном режиме без выходных дней по телефону Единого консультационного центра Роспотребнадзора 8-800-555-49-43. Звонок бесплатный из любого населенного пункта страны.
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